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Інструкція накриття полікарбонатом теплиць "Веган" і "Титан" 4x6 м
Дивіться відеоінструкції за посиланням: fabrika-teplic.com/video

Комплект теплиці містить 5,5 листів полікарбонату розміром 2,1х6 м. Лист полікарбонату можна розрізати
будівельним ножем, електролобзиком, ножівкою по металу або болгаркою (кутовою шліфмашиною).

Зверніть увагу. На захисній плівці полікарбонату є написи. Накривати теплицю потрібно так, щоб сторона
полікарбонату з написами була зовні (написами в небо). При знятті захисної плівки поставте позначку маркером
на тій стороні полікарбонату, на котрій нанесені написи.

Крок 1. Візьміть два цілих листи полікарбонату і
спочатку відріжте 4,1 м, потім 1,2 м так, щоб з кожного
листа вийшло три частини – 2,1x4,1 м, 2,1х1,2 м і
залишок.

Крок 2. Тепер візьміть половину листа полікарбонату
й спочатку відріжте частину Б розміром 2,1х1,2 м,
потім чотири частини В розміром 2,1х0,4 м.

Крок 3. Візьміть відріз листа полікарбонату А
розміром 2,1х4,1 м, прикладіть до верхньої частини
торця і прикрутіть саморізами до стійок, дуги, дверей,
кватирки й горизонтальних деталей. Зайвий
полікарбонат обріжте.

Крок 4. Візьміть два відрізи полікарбонату В розміром
2,1х0,4 м, прикладіть їх внизу торця ліворуч і праворуч
від дверей та прикрутіть саморізами до стійок, дуги й
горизонтальних деталей. Зайвий полікарбонат
обріжте.
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Крок 5. Візьміть залишок першого листа
полікарбонату, виріжте з нього прямокутник за
розміром частини дверей непокритих полікарбонатом
(приблизно 40х70 см), і прикрутіть саморізами до
дверей.

Крок 6. Накрийте другий торець каркаса
полікарбонатом, повторив кроки 3 – 5. Якщо на
другому торці вашої теплиці немає дверей, тоді низ
торця накривається двома відрізами полікарбонату В,
а не трьома як у п'ятому кроці.

Крок 7. Тепер візьміть три цілі листи полікарбонату й
по черзі накривайте ними бік і верх каркаса,
починаючи від землі. Кожен наступний лист стелиться
поруч з попереднім листом внапусток. Прикрутіть
полікарбонат до каркаса саморізами.

Крок 8. Візьміть три відрізи полікарбонату В розміром
2,1х1,2 м й накрийте ними низ бічної частини каркаса.
Прикрутіть полікарбонат саморізами.

Крок 9. Візьміть ніж і зробіть розрізи в полікарбонаті в
місцях відкривання дверей і кватирок.

Крок 10. Візьміть фіксатор кватирки з гачком і
прикрутіть його до торцевої стійки та кватирки.
Прикрутіть до дверей П-подібний фіксатор дверей.
Прикрутіть до дверей і кватирок ручки.
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